Actividades para revisar numerales y artículos – Maite Celada
1. Para revisar algunos aspectos sobre el funcionamiento de los numerales, escribe en letras los siguientes casos: 
1019: ________________________________________________________________________
1.114:________________________________________________________________________
1.101 habitantes: _____________________________________________________________________________
1.101 personas: 
_____________________________________________________________________________
2004: ________________________________________________________________________
1120: ________________________________________________________________________
1125 : ________________________________________________________________________
202 páginas: __________________________________________________________________
127: _________________________________________________________________________ 
139: _________________________________________________________________________
135.902: _____________________________________________________________________________
El texto número 1: ___________________________________________

2. Para distinguir el artículo “lo” del artículo “el”. En el caso del doble subrayado deberás ver cuál es el ordinal que corresponde, consulta el capítulo correspondiente de la Gramática con que trabajamos: 
a) Para César Fernández Moreno hay tres factores o aspectos que permiten estabilizar el fugitivo concepto de América Latina. ___ primero de ellos es histórico-político: la sucesiva dependencia del conjunto respecto a una potencia exterior. ______, de las monarquías ibéricas; cuando ellas caen, los ingleses y luego los norteamericanos erigirán a expensas de AL sus imperios sucesores, no ya en el plano político, sino en ___ ideológico. 
___ segundo tiene que ver con que AL se inscribe en la oposición países ricos / países pobres.  
___ último de esos factores es geográfico: AL sería toda aquella tierra americana que queda al sur del río Grande o Bravo (___ que marca el límite de Estados Unidos con México). 
b) La pregunta que se hace Fernández Moreno se podría sintetizar en la siguiente formulación: “___ latino no da cuenta de América”, América es más que latina.” Y uno de los argumentos que trae tiene que ver con el hecho de que América contiene, por lo menos, otros dos mundos contundentes: ___ africano, ___ indígena. 
c) ___ latino es solo un componente en AL. 
